

# Várpalotai környezetvédő

Olvasóink jelzései csak megerősítik azt a szándékunkat, hogy időről időre felvilántsuk néhány környezet- és természetvédelmi témákban elkötelezett szakember portréját. A-tól Z-ig, tartja a mondas. Mi is csak annyit módosítottunk, hogy Ajkától Zircig. A jelen portrévázlat *Athanaszoff Ibolyáról*, a várpalotai önkormányzat környezetvédelmi referenséről készült.

Amikor 1988-ban a helyi polgármesteri hivatalhoz került, már birtokosa volt a bajai vízügyi főiskola diplomájának, és néhány víziterves év is állt mögötte. A székesfehérvári kirendeltségnél részese lehetett a balatoni vízgazdálkodási és fejlesztési programnak, a Velencei-tó általános rendezési terve készítésének, Badacsonytoma-  
jón pedig a helyi szennyvíztisztító telep kiviteli tervezésének...

Várpalotára – ahol született – új lehetőségeket keresve pályázott, eredménnyel. Hatósági munkája jelentős részét a beérkező környezetvédelmi témájú kérelmek és hatástanulmányok véleményezése képezi. A lakos-



**Athanaszoff Ibolya: – A környezeti nevelés nélkülözhetetlen**

Fotó: Andrónyi

sági panaszok lehetőség szerinti orvoslása ugyancsak a környezetvédelmi referens feladata.

Várpalota – bár egyáltalán nem örül neki – ilyesmi bõ-

velkedik.

Ezért került a település a „piszkos tizenkettő” közé. Aminek Athanaszoff Ibolya kihangsúlyozza az előnyeit. Elsőként is a szövetségi összetartozást. A kölcsönös tájékoztatást. Említi az ajkai *Némethné Kovács Júlia* és a váci *Bíró György* igényes szakmai munkálkodását. Nem véletlen tehát, hogy napirenden van a tizenkettek együttműködésének megre-

formálása. Célként a minél hatékonyabb segítségnyújtást jelölték meg. A közeljövő tehát a rendszeres találkozóké meg a tanfolyamoké lesz.

Az új környezetvédelmi és vízügyi törvény igen jelentős – többségében csak fokozatosan megvalósítható – feladatokat határozott meg az önkormányzatoknak. A települések környezetállapotáról szóló tájékoztatót Várpalotán ez év májusában fogadta el a képviselő-testület. Fontos szakmaiságot képvisel a környezetvédelmi bizottság is – említi meg Athanaszoff Ibolya, amelynek tagjaival már a harmadik éve hirdetik meg az Övük környezetünket c. pályázatot. A különböző oktatási intézményekkel így épült ki mára gyümölcsöző kapcsolat.

A palotai szakmai referens (is) fontosnak tartja a diákok környezeti nevelését. A természet szeretetét, amelyet ő családi indítatásként kapott. Apai nagyapja köztisztviselő, anyai nagyapja pedig erdész volt. Nyugdíjas szülei aktív kertművelők. Korábban gyakorta jó szerencsét kívántak egymásnak Várpalotán az emberek. A környezetvédelmi szakembernek viszont sok szerencsét kívánunk.

Bali József